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1. Vylušti křížovku a dozvíš se, jak se nazývají záchody, které šetří vodu i životní prostředí.
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2. Přečti si následující věty a oprav v nich chyby či nesmysly:

• V naší kultuře není zvykem využívat kravské exkrementy pro hnojení půdy.

• Spotřeba pitné vody při jednom spláchnutí se pohybuje okolo 2 litrů.

• Použití lidských exkrementů jako kompostu po dostatečném vyzrání je hygienicky nepřípustné.

 1. Činnost, při které se zlepšují vlastnosti půdy a ke které je možné po zkompostování využít také lidské exkrementy.
 2. Vlastnost vzduchu, která udává, jaké množství vody v plynném stavu (vodní páry) vzduch obsahuje. Tato vlastnost je 

důležitá při rozkladných procesech.
 3. Místo, kde vyzrávají fekálie v dobře využitelné hnojivo, či přímo produkt, kterým hnojíme půdu.
 4. Mikroorganizmy, které rozkládají složité organické látky na živiny a které jsou v kompostech přítomny v milionových počtech.
 5. Tekutá část lidských fekálií, která je vhodná po naředění v poměru 1:8 k zalévání trávníků.
 6. Vlastnost předmětu či vzduchu, která se dá změřit, a její jednotkou užívanou v ČR jsou stupně Celsia.
 7. Činnost, při které se jednorázově spotřebuje v průměru 9-10 litrů pitné vody.
 8. Proces ničení mikroorganizmů, o který v záchodech usilujeme za pomoci různých chemických prostředků.
 9. Označení papíru, sloužícího k osobní hygieně v západních civilizacích, který se poprvé začal vyrábět v USA v roce 1899.
 10. Počet roků, kolik je zapotřebí k vyzrání 100% hygienicky bezpečného kompostu.
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